



盐城市总工会  
官方微信



# 盐阜劳动者周刊

盐城晚报

2024年9月19日 星期四  
责任编辑:张兆领 编辑:郑朝旭  
邮箱:yfldz1103@163.com

盐城市总工会 盐阜大众报业集团 联合创办

09

## 持续深化产业工人队伍建设改革

### 魏国强赴基层调研工会工作

9月12日,市人大常委会副主任、省总工会主席魏国强赴基层调研工会工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和省委十四届七次全会精神,持续深化产业工人队伍建设改革,不断激发职工创新热情和创造活力,为推动全省经济社会高质量发展贡献力量。

在江苏泰隆减速机股份有限公司,魏国强一行参观了企业展厅、劳模创新工作室等,听取工会工作情况介绍并给予肯定。他强调,要积极推动把高技能人才纳入当地人才布局和规划,加快建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,培养造就更多大国工匠和高技能人才。树立“多劳者多得、技高者多得、创新者多得”鲜明导向,健全完善激励机制,激发职工创新热情和创造活力,为发展新质生产力做贡献。

江苏南极机械有限责任公司把幸福企业建设与社会和谐发展、职工家庭幸福紧紧联系在一起,积极构建“文化与发展同频共振,幸福与员工同建共享”的幸福

企业文化体系,每年为职工办实事做好事,让职工真切感受到企业大家庭的温暖。魏国强与企业负责同志深入交流,听取相关情况介绍,对企业为特殊岗位职工发放补贴、举办退休仪式等做法给予充分肯定。他指出,要坚持以职工为中心的工作导向,建立健全职工关爱机制,不断提升职工生活品质,营造蓬勃向上、团结奋进的发展氛围,打造更多幸福企业样板。

魏国强一行还考察了泰兴市职工服务中心,与律师顾问团成员交流,仔细询问工会法律援助工作开展情况。他指出,要大力推进新就业形态劳动者建会入会、卡车司机法律服务专项行动等工作,积极开展困难帮扶、就业创业、技能培训等服务,把职工服务中心打造成为各条战线广大职工服务的综合窗口。整合利用工会现有资源,加强与检察院、人社、司法等部门的合作,按照“一室多用、综合利用”原则,不断提升服务覆盖面、扩大服务效应。

省总



#### 本期导读

##### 市总要闻

市总工会网络安全宣传进社区

▶ 10版

##### 热点追踪

不合理竞业限制挫伤劳动者创新热情,怎么破?

▶ 11版

##### 县域动态

阜宁县总工会“四导”工作法助集体协商提质增效

▶ 12~13版

##### 他山之石

不管多晚,这里总有一盏灯为劳动者点亮……

▶ 14版

##### 职工文苑

故乡中秋月:棋牌室里的“唐总管”

▶ 15版

##### 劳模风采

省粮油学会优秀工匠王益娟:  
舞动在粮油检测第一线的“精灵”

▶ 16版